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CONVOCATORIA SESIÓN ORDINARIA CONCEJO MUNICIPAL

conforme al Art. 318 del código orgánico de organización Territorial, Autonomía
y Descenkalización (coorAD), y a la Disposición Reformatoria Tercera de la Ley
orgánica Reformatoria de la Ley orgánica de participación ciudadana,
coNvoco a las (os) señoras (es) ediles der cantón portoviejo, a la sesión
ordinaria a realizarse de manera presencial el jueves 23 de enero de 202s, a las
11h00, en el salón de la ciudad, ubicado en este palacio Municipal, calles olmedo
y Bolívar, paratratat el siguiente orden del día:

l. Consideración y resolución de la solicitud de licencia con cilrgo a
vacaciones del concejal lng. Yandry Nicael Bazurto Hurtado, a partir del
jueves 23 de enero hasta el jueves 06 de febrero de 2025,
correspondiéndole actuar en ese lapso a la concejala suplente, Sra.
Zulay Monserrate Castro Palacios.

2. Consideración y resolución de la solicitud de licencia con cargo a
vacaciones de la concejala Lcda. Eraida Asunción Meza Murillo, a partir
del viernes 24 de enero hasta el domingo 0g de febrero de 2025,
correspondiéndole actuar en ese lapso al concejal suplente, Lcdo.
Gonzalo Hipólito García Palma.

3. Consideración y resolución de la solicitud de licencia del Mgs. Javier
Humberto Pincay Salvatierra, alcalde del cantón portoviejo, a partir del
miércoles 29 hasta el jueves 30 de enero de 2OZS, para participar en el
"Foro Económico Internacional - América Latina y el Caribe 2025:
¿Cómo retomar la senda del crecimiento?", evento a realizarse en
Ciudad de Panamá, Panamá; correspondiéndole subrogar en ese lapso
a la lng. Mirian Mariela Coral López, vicealcaldesa del cantón.

4. Consideración y aprobación del acta Nro. 106, correspondiente a la
sesión ordinaria efectuada el jueves 16 de enero de 2025.

5. Consideración y resolución del informe de la Comisión permanente de
Legislación y Fiscalización, referente a la solicitud de levantamiento de
la prohibición de enajenar det bien inmuebte ufiifdd?riTáI,É¡ffietr}5
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ValleHermosodelaparroquiaAndrésdeVeradelcantónPortoviejo,
con clave catastral 0412016032, a favor de la señora Andrea Pamela

Párraga Romero.

6. Consideración y resolución en segundo y definitivo debate del proyecto

de ordenanza: "Ordenanza Reformatoria a la Ordenanza que lncorpora

a la Normativa Municipal las Reglas e lncentivos para la construcción,

Conservación y Aprovechamiento Sostenible de la Guadua y otros

Bambúes en el cantón Portoviejo'.

7. Consideración y resolución en primer debate del proyecto de

ordenanza: "Ordenanza que Regula la Aplicación de Exoneraciones de

lmpuestos Municipales y Beneficios no Tributarios para el

Reconocimiento y Garantía de los Derechos de las Personas Adultas

Mayores en el cantón Portoviejo".

8. Consideración y resolución en primer debate del proyecto de

ordenanza: "Ordenanza que Establece la Remisión de lntereses,

Multas y Recargos Derivados de los Tributos Municipales, en

Conformidad a la Ley Orgánica para el Alivio Financiero y el

Fortalecimiento Económico de las Generaciones en el Ecuado/''

Portoviejo, 20 de enero de2025

Mg Javier Pincay Sal erra

ALCAL DEL CANTÓN PORTOVIEJO
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